
   

 
Styrelsemöte Almö Golfanläggning AB Protokoll nr. 3/ 2024–25 
Måndag 26/8, Carlskrona GK 
 
Deltagare: 
Roger Bard, Jesper Billing, Britta Isén Nordbeck, Emma Stenbeck, Torbjörn Jonasson, Malin 
Lindeberg, Henrick Gyllberg 
 
§1. Mötets öppnande 
Ordförande Roger Bard hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
§2. Val av protokollförare och justerare 
Till sekreterare för mötet valdes Jesper Billing och Malin Lindeberg valdes att jämte 
ordföranden justera protokollet.  
 
§3. Godkännande av dagordning 
Dagordningen lästes upp och godkändes. 
 
§4. Föregående protokoll 
Är sedan tidigare signerat via Visma Sign och detta lästes upp. 
 
§5. Klubbchef/ VD rapport 
-Årsredovisningen för 2023 är inlämnad och underskriven. 
-Ny VD/ klubbchef, Peter Bengtsson, tillträder sin tjänst 1/9. 
 
§6. Ekonomi t.o.m. juli 2024 
-Kassören informerade om det ekonomiska läget per 240731. En betydande del av de intäkter 
som per dags datum saknas för att budgeterat mål ska uppnås rör obetalda årsavgifter och det 
finns en stor osäkerhet kring dessa siffror. Uppföljningen av dessa måste bli noggrannare och 
styrelsen diskuterade om att eventuellt använda en tredje part, såsom inkassobolag, för att 
komma till rätta med problemet. 
-Greenfeeintäkterna följer till och med 24073 budget och siffrorna för augusti ser ut att följa 
densamma.  
-En tidig prognos för helåret visar på ett bättre resultat än föregående år med intäkter som 
överlag följer budget och kostnader som hållits nere. Den likvida situationen är klart bättre än 
föregående års. 
 
§7. Skatter och avgifter 
Är till dags datum betalda. 
 
§8. Övriga frågor 
-Styrelsen fick information från head greenkeeper Roger Hillborg om de robotklippare som 
hittills lånats från leverantör. Almö Golfanläggning AB har nu erbjudits ett leasingavtal på 60 
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månader för motsvarande maskiner. Styrelsen ger tillträdande VD (via head greenkeeper) i 
uppdrag att se över förslaget, göra en kalkyl och därefter besluta om ett avtal ska ingås. 
9000 kostnad 
-Styrelsen diskuterade rådande styrdokument.  
 
Beslut: 
Då ny VD tillträtt kommer han uppdatera Almö Golfanläggning ABs styrande dokument samt 
besluta om dessa. Vid detta beslut upphör de nu gällande dokumenten.  
 
-Styrelsen diskuterade tillträdande VDs prioriterade arbetsuppgifter på både kort och lång 
sikt. Högst på listan står frågan om bemanning, därefter skapa ett funktionellt ledarskap och 
därefter göra en översyn av föreningens kommittéer.  
-Anders Wiberg, tävlingskommitténs ordförande, bjuds in till kommande styrelsemöte för att 
presentera och diskutera strategier för tävlingsverksamheten framöver. 
-Nästa möte hålls 7/10. 
 
§9. Mötet avslutas 
Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet. 
 
Sekreterare: 
 
Jesper Billing 
 
______________________ 
 
 
 
Justeras:    Ordförande: 
 
Malin Lindeberg   Roger Bard 
 
______________________                                          _____________________ 
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